



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

KLASA: 600-01/14-05/20

URBROJ: 2170/01-04-00-14-1

Rijeka, 5.5.2014.

**GRADONAČELNIK**  
**MR. SC. VOJKO OBERSNEL**

**Predmet: Informacija o postignućima učenika i njihovih mentora – prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2012./2013. godini**

**Pročelnica**  
**Sanda Sušanj**



**Izradila:**  
Tea Mičić

## Obrazloženje

Grad Rijeka već duži niz godina prati i potiče napredovanje darovitih učenika te im javno odaje priznanja za visoke rezultate koje ostvaruju na međunarodnim i državnim natjecanjima, susretima i smotrama.

Natjecanja, susreti i smotre izvannastavnih aktivnosti učenika osnovnih i srednjih škola odvijaju se po programu Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje. Školska natjecanja se održavaju svake školske godine u drugom polugodištu, a započinju tijekom siječnja. Najuspješniji učenici sudjeluju na županijskoj razini, a zatim na državnoj razini natjecanja i susreta.

Svrha natjecanja i smotri koje se organiziraju od školske do državne razine je predstavljanje rezultata rada, znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika i njihovih mentora na određenom području kao poticanje i motiviranje na sudjelovanje te njihovo međusobno natjecanje.

Uvažavajući uspjeh učenika i njihovih mentora Grad Rijeka već tradicionalno organizira svečani prijem kako bi se zahvalili na njihovom uloženom trudu i zapaženim postignućima.

Ove godine svečani prijem će se održati 14. svibnja 2014. godine u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku gdje će se uz prigodni program, uručiti priznanja učenicima i njihovim mentorima za ostvarena postignuća u školskoj 2012./2013. godini.

### Postignuća učenika i njihovih mentora-prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2012./2013. godini

U školskoj 2012./2013. godini **71** prosvjetni radnik riječkih odgojno-obrazovnih ustanova pripremili su **112** učenika koji su pojedinačno ili ekipno osvojili jedno od prva tri mjesta na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri.

Pregledom podataka iz prijave ustanova, u školskoj 2012./2013. godini na međunarodnim i državnim natjecanjima u plasmanu od prvog do trećeg mjesta ostvareno je **53** postignuća (21 iz osnovnih i 32 iz srednjih škola).

#### UKUPAN BROJ POSTIGNUĆA U ŠKOLSKOJ 2012./2013. GODINI

Plasman učenika	Postignuća		Ukupno
	osnovne škole	srednje škole	
I. mjesto	6	7	13
II. mjesto	12	13	25
III. mjesto	3	12	15
<b>UKUPNO</b>	<b>21</b>	<b>32</b>	<b>53</b>

Također, na državnim smotrama i susretima sudjelovalo je 37 učenika i njihovih mentora te 4 odgajateljice iz Dječjeg vrtića Rijeka kojima su uručena priznanja za sudjelovanje.

U pravitku ovog materijala je Tablica 1. s podacima učenika i mentora koji su postigli I., II. ili III. mjesto na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri u školskoj 2012./2013. godini.

## **Prijedlog organizacije svečanog prijema za učenike i mentore**

Svečani prijem za učenike i njihove mentore-prosvjetne radnike te ostale uzvanike, uz nazočnost predstavnika javnih glasila upriličit će se 14. svibnja 2014. godine u 12,00 sati u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku.

Na svečanom prijemu mentorima i učenicima uručit će se pisana priznanja.

Sredstva za organizaciju svečanog prijema osigurana su Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu, i to za:

- tisak priznanja učenicima i mentorima
- osiguranje redarske službe ovlaštenu za obavljanje tog posla za vrijeme korištenja dvorane Hrvatskog kulturnog doma odnosno održavanja prijema.

**Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku da donese sljedeći**

### **z a k l j u č a k**

1. Prihvaća se informacija o postignućima učenika i njihovih mentora – prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2012./2013. godini te organizaciji svečanog prijema dana 14. svibnja 2014. godine.
2. Sredstva za organizaciju svečanog prijema u ukupnom iznosu od 1.300,00 kn osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu, i to 700,00 kn za uslugu tiskanja priznanja te 600,00 kn za zaštitarske usluge, u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Ostale programske aktivnosti Odjela, na poziciji 339 - Ostale usluge. Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u suradnji s Uredom Grada organizira svečanost podjele priznanja učenicima i njihovim mentorima-prosvjetnim radnicima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2012./2013. godini.
4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu da za potrebe održavanja svečanosti iz točke 1. ovoga zaključka pruži tehničku podršku i ustupi bez naknade atrij u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku dana 14. svibnja 2014. godine.

**Tablica 1. Učenici i prosvjetni radnici-mentori, koji su postigli I. – III. mjesto, odnosno sudjelovali na državnoj i međudržavnoj razini natjecanja, susreta i smotri u znanstvenom i umjetničkom području u školskoj 2012./2013. godini**

**Prvo mjesto:**

**OSNOVNE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Josip Jurjević	Osnovna škola Fran Franković	državno Natjecanje iz geografije	LUKA BANOVIĆ
2	Roberta Bonassin	Osnovna škola Podmurvice	državno Natjecanje iz talijanskog jezika	SVEN SUŠANJ
3	Diana Negovetić Nada Kegalj	Osnovna škola Podmurvice	državno natjecanje u debati – pojedinačni nastup	IVA KRISTIĆ
4	Esteri Acinger	Osnovna škola Vežica	međunarodni natječaj za najbolji literarni rad na temu "Što znam o Hrvatima u iseljeništvu"	MAJA SVITEK
5	Svijetlana Brnabić Ivan Mrakovčić	Osnovna škola Nikola Tesla	međunarodno likovno natjecanje "NOVEMBAR 13"	LUCIJA MARKOVIĆ, VIKTORIJA KALIĆ KARLA ŠEŠELJA
6	Marina Lusina	Osnovna škola Eugen Kumičić	državno Natjecanje iz povijesti	LIANA ŠOŠO

**Prvo mjesto:**

**SREDNJE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Ljerka Žic	Prva riječka hrvatska gimnazije u Rijeci i Gimnazije Andrije Mohorovičića	56. Glazbene svečanosti hrvatske mladeži	ZDRUŽENI PJEVAČKI ZBOR GIMNAZIJE ANDRIJE MOHOROVIČIĆA RIJEKA I PRVE RIJEČKE HRVATSKE GIMNAZIJE
2	Ariana Bossi	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	međunarodni festival solo pjevača "Bruna Špiler"	ANTONIO MRZLIĆ
3	Slađana Čolović Nikola Jedrlinić	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	međunarodno 4. natjecanje mladih gitarista "POREČKI TIRANDO"	NATKO ŠTIGLIĆ IVAN JURLINA
4	Krunoslav Marić	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	14. Međunarodno gudačko natjecanje "RUDOLF MATZ"	MATEJ MIJALIĆ
5	Vesna Vlaho	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	51. Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa	ANDREJA JUŽNIĆ LOVRO MIRTH
6	Nikola Jedrlinić	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	međunarodno natjecanje klasičnih gitara	IVAN JURLINA
7	Jadranka Jurić	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	8. međunarodno natjecanje za mlade pijaniste	PETRA BUGARIN

**Drugo mjesto:**

### OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Damir Čović	Osnovna škola Turnić	državno Natjecanje i smotra iz fizike	PETRA JUTROVIĆ VIVIEN EVELYN LOK
2	Karmen Toić Dlačić	Osnovna škola Fran Franković	državno Natjecanje iz informatike i računalstva	BOJAN PUVAČ
3	Diana Negovetić Nada Kegalj	Osnovna škola Podmurvice	državno Natjecanje u debati – pojedinačni nastup	SVEN SUŠANJ
4	Iva Baraba	Osnovna škola Podmurvice	državno Natjecanje iz povijesti	SVEN SUŠANJ
5	Jadranka Perković - Sušanj	Osnovna škola Trsat	državno Natjecanje u debati za učenike osnovnih škola	MARKO MATIĆ INA GALIĆ MARIJA ANTONIJA ZUBALJ
6	Esteri Acinger	Osnovna škola Vežica	međunarodni natječaj za najbolji literarni rad na temu "Što znam o Hrvatima u iseljeništvu"	IVA MIHALJEVIĆ
7	Ivana Balaško	Osnovna škola Gornja Vežica	državno Natjecanje iz geografije	KARMEN DORČIĆ
8	Sanja Šantek	Osnovna škola Gornja Vežica	56. Glazbene svečanosti hrvatske mladeži	MALI ZBOR
9	Ivan Mrakovčić	Osnovna škola Nikola Tesla	međunarodno likovno natjecanje u Turskoj	LARA BROZ
10	Gianna Mihaljević	Osnovna škola Nikola Tesla	državno Natjecanje iz talijanskog jezika	TARA GRBČIĆ
11	Soka Briščik	Osnovna škola Zamet	međunarodno likovno natjecanje ISERLOHN u Zagrebu	SARA BABIĆ MIHAELA SABLJAK
12	Michele Scalembra	Osnovna škola - Scuola elementare Gelsi	državno Natjecanje iz francuskog jezika	MARINA BANOV

**Drugo mjesto:**

### SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Bojana Trp	Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci	državno Natjecanje iz engleskog jezika	IDA KRSTULOVIĆ
2	Danka Simičić	Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci	državno natjecanje iz talijanskog jezika	PAULA MANGANO
3	Irena Benčik Povše	Prva riječka hrvatska gimnazija u Rijeci	državno Natjecanje iz francuskog jezika	ELENA VRBAN

4	Marija Crnković	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	državno Natjecanje iz matematike	MIHAEL ERAKOVIĆ
5	Milka Dajak	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	međunarodno Natjecanje iz kemije	MIHAEL ERAKOVIĆ
6	Marija Crnković	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	međunarodni Europski matematički kup	MIHAEL ERAKOVIĆ
7	Biserka Hasković	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	državno Natjecanje iz biologije	STELA JELENIĆ
8	Bojan Petran	Prometna škola u Rijeci	državno natjecanje učenika iz Obrazovnog sektora promet i logistika u disciplini tehničar cestovnog prometa	DAVID VIŽENTIN
9	Josip Blažanin	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	38. međunarodni susret harmonikaša	ANTE MAMULA DANIEL ŠIMEK DOMAGOJ DOBRILA
10	Slađana Čolović	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	međunarodno 4. natjecanje mladih gitarista "POREČKI TIRANDO"	IMRAN DURAJ
11	Ana Dražul Doris Kovačić	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	51. hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa	IVAN VIHOR KRŠNIK ČOHAR NIKOLINA RODIN
12	Ana Dražul	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	8. međunarodno natjecanje za mlade pijaniste	IVAN VIHOR KRŠNIK ČOHAR
13	Radenko Bradić Ozana Nemčanin	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	državno natjecanje učenika iz Obrazovnog sektora grafička tehnologija i audiovizualne tehnologije	MATEA ŠULJIĆ DENIS HORVAT MARIJANA MIKOLIĆ

**Treće mjesto:**

### OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Anita Stupac Butorac	Osnovna škola Fran Franković	56. Glazbene svečanosti hrvatske mladeži	PJEVAČKI ZBOR
2	Laura Herceg	Osnovna škola - Scuola elementare San Nicolo	Međunarodno natjecanje IVANO – FRANKIVS'K 2013. u Ukrajini	GEA ANIĆ
3	Soka Briščik	Osnovna škola Zamet	Međunarodno likovno natjecanje ISERLOHN u Zagrebu	IZABELA KOSKOVIĆ

**Treće mjesto:**

### SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Ljerka Žic	Prva riječka hrvatska gimnazija u Rijeci i Gimnazija Andrije Mohorovičića	međunarodno natjecanje Concorso Internazionale di Canto Corale u Veroni	ZDRUŽENI PJEVAČKI ZBOR GIMNAZIJE ANDRIJE MOHOROVIČIĆA RIJEKA I PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA
2	Ksenija Bakarčić Fedora Vidas Dejhalla Marija Crnković	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	državno Natjecanje iz matematike	AL DEPOPE LUCIJA ORLIĆ ALEKSANDAR BULJ

3	Ksenija Bakarčić Marija Crnković	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	međunarodni Europski matematički kup	AL DEPOPE ALEKSANDAR BULJ NEVEN MICULINIĆ
4	Levko Cvetkovski	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	državno Natjecanje i smotra iz fizike	MIHAEL ERAKOVIĆ
5	Milka Dajak	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	međunarodna kemijska olimpijada IChO 2013. u Moskvi	MIHAEL ERAKOVIĆ
6	Franjo Rimpf	Prometna škola u Rijeci	državno natjecanje učenika iz Obrazovnog sektora promet i logistika u disciplini tehničar PT prometa	TINA TOMIĆ
7	Bojan Bačić	Graditeljska škola za industriju i obrt u Rijeci	državno natjecanje učenika iz Obrazovnog sektora graditeljstvo i geodezija u disciplini soboslikar ličilac	LUKA BENČIĆ
8	Josip Blažanin	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	38. međunarodni susret harmonikaša	FRAN IVAN SRDOČ
9	Slađana Čolović	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	na međunarodnom 4. natjecanju mladih gitarista "POREČKI TIRANDO"	FILIP ŠIMUNOVIĆ
10	Slađana Čolović	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	na međunarodnom Natjecanju klasičnih gitara	NATKO ŠTIGLIĆ
11	Anita Primorac Ingrid Haller	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	na 50. Hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe - komorni sastavi	ANAMARIJA FILIPOVIĆ DAMJAN ŠAMANIĆ PAUL MARKOTIĆ PETRA KUKULJAN MIRNA MARKOVIĆ ENA LEŠIĆ
12	Ana Dražul	Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka	na međunarodnom glazbenom natjecanju "TOMAŽ HOLMAR" za harmoniku i klavir	UNA NEŠKOVIĆ

## Sudjelovanje:

### DJEČJI VRTIĆ

R.br.	IME I PREZIME ODGAJATELJA - MENTORA	VRTIĆ	NAZIV SUSRETA, SMOTRE
1	Biljana Bertić Gordana Škrobonja Ines Šipić Mirela Peić	Dječji vrtić Rijeka	Smotra projekata iz područja građanskog odgoja

### OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1	Sonja Dragičević	Osnovna škola Podmurvice	državna Smotra iz građanskog odgoja i obrazovanja	LAURA IVANČIĆ ANA STILINOVIĆ-DIMITRIJEVIĆ IVA KRISTIĆ LUANA BOBANOVIĆ

2	Denis Pilepić	Osnovna škola Podmurvice	Hrvatska smotra LiDraNo 2013. – pojedinačni nastup	LEA VUKOJA
3	Đurđica Novak-Žagar	Osnovna škola Trsat	državna Smotra iz građanskog odgoja i obrazovanja	MARIJA ANTONIJA ZUBALJ MARKO MATIĆ IRA NIMČEVIĆ ADRIAN BUTORAC
4	Gordana Frol	Osnovna škola Vežica	državna Smotra iz građanskog odgoja i obrazovanja	MIJA BORŠA VALERIJA TABAKO LEON POLJANIĆ LUCIJA TISA ČIKOVIĆ
5	Sanja Beg Nisi	Osnovna škola Nikola Tesla	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2013. – pojedinačni nastup	SARA BARIĆ
6	Orjana Marušić Štimac	Osnovna škola Nikola Tesla	državna Smotra iz građanskog odgoja i obrazovanja	HANA RUT LERGA VIKTORIJA KALIĆ LOVORKA KRZNARIĆ MARIJA BALENOVIĆ
7	Branka Mataija	Osnovna škola Srdoči	Hrvatska smotra LiDraNo 2013. – skupni nastup	IVANA KURILIĆ MIHAELA PLEŠA MATEA BULJAT ANTONIJA ŠTEFANAC ANETA BAREŠIĆ
8	Irena Peić	Osnovna škola Zamet	Hrvatska smotra LiDraNo 2013. – skupni nastup	IVAN RADOŠ
9	Irena Peić	Osnovna škola Zamet	državna Smotra iz građanskog odgoja i obrazovanja	KATIJA SKOKANDIĆ SARA TOKALIĆ LUCIJA IVAKIĆ KARLA GJUKIĆ

## Sudjelovanje:

### SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1	Jasna Frankić Mirjana Šimunović-Ban	Prva riječka hrvatska gimnazija u Rijeci	Hrvatska smotra LiDraNo 2013. – pojedinačni nastup	MARIO NEGOVETIĆ ANJA ZBAŠNIK
2	Biljana Valentin Ban Vesna Brala	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	Hrvatska smotra LiDraNo 2013.	AGATA POGANJ LAURA ŠALOV
3	Biljana Valentin Ban	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	državna Smotra hrvatskog školskog filma	KATJA ANDRIĆ LAURA JURICA
4	Marina Pavilić Irena Sabo	Prirodoslovna i grafička škola Rijeka	državna Smotra i natjecanje hrvatskih GLOBE škola	LINO SMILOVIĆ DANIJEL ZDELAREC LEON JURJEVIĆ